

7 июл 1956

Великолукская правда
Великие Луки

4

ВЕЛИКОЛУКСКИЕ АРТИСТЫ ВЫСТУПАЮТ НА ПРЕДПРИЯТИЯХ ЛЕНИНГРАДА

ЛЕНИНГРАД. (По телефону Наш спец. корр.). В последние дни Великолукский театр показал ленинградцам пьесу И. С. Шура «Горячее сердце». Этот спектакль, посвященный светлой памяти Героя Советского Союза гвардии рядового Александра Матросова, был горячо принят зрителями. Особенно большой успех выпал на долю исполнителя главной роли артиста В. А. Седова.

Великолучане выступили на старейшем и крупнейшем предприятии Ленинграда — четырехжды орденоносном Кировском заводе. Режиссер А. Б. Випман рассказал кировцам о творческом пути театра. Затем был дан концерт. Артисты Н. А. Теньгаев, Г. С. Макарова, А. Д. Шатов, А. Н. Сперанская исполнили отрывок из пьесы И. С. Шура «Андрей Ставров». В концерте также приняли

участие артисты Л. Ф. Майсус, С. М. Скворцов, В. В. Волков, заведующий музыкальной частью театра Б. Ю. Кош. Выступивший от имени собравшихся председатель цехового комитета профсоюза т. Кобзарь тепло поблагодарил великолукских артистов и пожелал им дальнейших творческих успехов.

Великолучане выступили также на других ленинградских предприятиях.

В свободное время коллектив театра знакомится с выдающимися историческими и культурными памятниками города Ленина. Артисты побывали в Эрмитаже, Русском музее, на легендарном крейсере «Аврора». Намечается провести экскурсию в Петродворец.

После гастролей в Ленинграде Великолукский театр покажет несколько своих спектаклей в городе Выборге.